

# 陆慷大使考察青山工业园

【本报讯】据中国驻印尼使馆消息：8月3日至4日，陆慷大使赴中苏拉威西省莫洛瓦利县考察中印尼合作投资的青山工业园（IMP）。其间，陆大使一行在园区中方负责人陪同下，考察相关项目生产线，走访员工生活设施，参观莫洛瓦利县金属工业理工学院，入园中方企业代表举行座谈，并会见莫洛瓦利县长塔斯林。

考察中，陆大使详细了解园区发展历程、经营状况、远景规划、防疫安保、员工生活、履行社会责任等情况，实地考察不锈钢、镍钴电池原材料自动化生产线，充分肯定企业节能、高效、安全、环保生产和发展模式。

座谈时，陆大使介绍了印尼发展和中印尼关系情况，强调近期佐科总统访华为两国经贸合作发展带来重要机遇，要求企业继续强化安全意识，加强疫情防控，做好合规经营，造福当地社会，实现可持续发展，为两国共建命运共同体作



出贡献，中国驻印尼使馆将一如既往提供支持。与会

企业代表介绍各自经营状况，表示将落实好两国领导

人共识，抓住机遇，开拓进

取，将自身发展融入两国互

利合作大潮，继续扎根印尼，融合发展，做到经济效益和社会效益双丰收。

陆大使听取莫洛瓦利金属工业理工学院负责人介绍发展情况，走访教室、电气实验室、机械实验室等，赞赏学院教学和实践相结合的培养模式，希望学院为青山园区和印尼工业发展输送更多人才。陆大使并代表驻印尼使馆，向学院捐赠平板电脑等教学设备。

塔斯林县长欢迎陆大使到访，感谢中国政府支持青山园区发展，希望未来更多中国企业落户园区，莫洛瓦利县政府将给予积极支持。陆大使感谢塔斯林县长支持，表示愿鼓励更多中国企业来此投资兴业，促进当地经济社会发展，希望莫洛瓦利县政府继续创造良好环境。

青山园区于2013年开工建设，迄有42家人园企业，总投资约118亿美元。雇佣员工6万余人，绝大多数是印尼员工。



香港中通社8月5日电 8月5日，中国出口印尼，用于雅万高铁的高速动车组在中国中车青岛基地下线。这标志着最高运行时速350公里、中国出口国外的首列高速动车组正式诞生，同时亦为“一带一路”重点项目。雅万高铁的高速动车组采用中国标准，11组高速动车组和1组综合检测列车即将运往印尼。中国铁路国际有限

## 印尼雅万高铁高速动车组下线

公司负责人介绍，此次下线的高速动车组和综合检测列车，依托时速350公里复兴号中国标准动车组雪铁龙成熟技术，适应印尼当地运行环境和线路条件，融合印尼本土文化，进行适应性改进。该负责人介绍，为适应雅万高铁沿线运行环

境，采用智能感知技术，配置地震监测预警系统，通过全车设置的2500多个检测点，可对所有关键系统进行适时检测、预警和诊断；并采用低阻力流线头型、车体平顺化设计和再生制动能量回收技术，更加低碳节能；采用高标准的耐腐蚀设计和

雪铁龙防护技术，更具耐盐雾、耐紫外线老化能力；设置“高加速模式”，爬坡性能更优，可在30%的大坡道上实现安全启动。

据悉，该动车组采用8辆编组，设一等座车和餐车各1辆，二等座车6辆，总定员601人，包括

VIP座席18人、一等座席28人、二等座席555人，需要时可实现两组动车组重联运行。

4号车厢设有无障碍区，配备无障碍座椅及扶手、残疾人卫生间、SOS呼叫按钮、盲文引导标识等设施，方便残疾人旅客出行；5号餐车配置售货

柜、咖啡机、冷藏柜、微波炉等设备，并设休闲吧台，满足旅客饮食和休闲需求。

雅万高铁连接印尼首都雅加达和旅游名城万隆，全长142公里，最高设计时速350公里。目前，雅万高铁隧道全部贯通，路基、桥梁、车站土建工程完成量均在90%以上，正线已经开始铺轨，工程建设由线下施工全面转入在线施工阶段。



**印尼金光国际学校 (Sinarmas World Academy) 幼龄班**  
**推出 BEST Pathways (学术途径)**



**BEST**  
pathways®  
Business • Engineering  
Science & Technology • Arts



金光国际学校校长 Mr. Alex 与总经理 Deddy Djaja Ria 向新家长们介绍 BEST Pathways。



金光国际学校推出 BEST Pathways 程序宣传图

【本报讯】为了使学生学习兴趣和才能最大化，从2022/23新学年起，金光学校将启动BEST途径计划。该计划侧重于四个学术途径，即商业Business、工程Engineering、科学Science与技术Technology或艺术Arts。在学生与家长的迎新活动八月五日当天，校方详细分析讲解了BEST途径项目。

BEST Pathways 本身是金光学校专门设计的一个项目，旨在支持每个学生根据自己的兴趣和才能获得知识和发展能力；最终目标是培养不仅在学业上取得成功，而且拥有丰富实践经验的学校毕业生，

希望他们将来在大学和职业道路上一帆风顺。

在向家长介绍会上，金光学校总经理Deddy Djaja Ria说。“通过 BEST 学术途径，金光学校致力于在个人层面提供支持，以便每个孩子都能获得与其所选领域相符的学习体验。考虑到孩子学习和发展的许多方面，以后这个程序将逐渐整合，以便在不同年龄段有不同的对策。”

Deddy指出，“在幼龄班上，所采取的方法将与早期基础阶段课程相结合，这是一种基于游戏的学习课程。在这个阶段，每个孩子将有相同的机会尝试课堂上呈现的各种活动。”

“从引入识字和数字教学、探索户外活动等，到利用先进技术并用它来创造，此阶段，学校鼓励每个孩子参与所有活动，同时寻找成为他们兴趣和才能的东西。”

“在小学阶段，该计划将通过研究和分析每个学生的进步来实施，然后成为学术团队使用的数据库。而学校将根据每个学生的个人需求提供额外支持。每个学生可以根据自己的需要或技能在所谓的‘第9节课’中选择不同的科目来进修。”

Deddy解释道“学校将向家长推荐最适合孩子选修的‘第9节课’科目。例

如，如果有一个孩子英语不好，那学校会推荐他补习英语。另一方面，如果有数学非常精通的孩子，学校会推荐他们参加奥数的高级培训班，这样他们就可以更加磨练自己的技能。”

当孩子们进入初中和高中年龄段时，BEST Pathways 计划的实施将开始变得更有条理。在这个阶段，每个学生都将被详细介绍到前面提到的四个学术途径：商业、工程、科学与技术或艺术。当然，每条学术途径都需要不同的学科和方向组合。

纠结选择？不用担心，因为学校还提供辅导员，

专门协助每个学生根据自己的才能和兴趣去选择科目、课外活动以及才艺考证等事宜。

不仅在早期阶段，学校辅导员在孩子的整个学习过程中，也会积极帮助，包括为每个孩子准备进入大学的个人学术档案，甚至申请大学奖学金等。这一过程使每个学生所采取的学习路径和方式都将变得独特而与众不同。

根据金光学校(SWA)将未来塑造成一个充满活力的全球学习社区的“愿景”，BEST学术途径也是一个不断发展和不断完善的计划。

“结合在校学生和毕业生

的学术数据库，以及当今世界发展趋势，学校也将不断学习和成长，力求完善教育机制，甚至预测学生未来的需求。”Deddy总结道。金光学校计划将这一计划更广泛地介绍给需要为其子女提供现代、包容和动态教育支持的家长们。

出于这个原因，2022年8月20日星期六，金光学校将在新学年来临之际举行第一次学校开放日；这一天校长和学术团队将出席活动并与来宾交流。欢迎大家莅临此次开放日。您可以拨打 0889 7308 8773 联系 Sinarmas World Academy (WhatsApp#)。